

■ 神往之地

# 在贵州感受神奇美景

□余小沅

## 磐安高山森林公园迎客来

4月23日,磐安县维新乡在灵江源森林公园举办“微”游灵江源、“微”摄黄金屋、“微”农村文化等“微”系列活动。据了解,灵江源森林公园核心面积约2000亩,平均海拔高度在800米左右。这里四周群山环抱,空气清新,气候宜人,森林覆盖率达90%以上,今年已接待游客3万余人次。图为游客当日在灵江源森林公园高空钢筋玻璃观景台自拍。

孔德宾 摄影报道



■ 随心而动

## 游王羲之旧居金庭观

□记者夏晓茵

来到晋代王羲之安居晚年之地嵊州金庭镇,得知因境内有金庭观而得其名。金庭观现有王氏后嗣于清代所建之家庙,观右有一座古朴的石坊。穿石坊上行山谷,是一条依稀可辨的鹅卵石铺成的古墓道。尽头处便是王羲之墓。王羲之墓本身并不大,墓的制式与谢安墓相仿,也是青石条围沿一土堆,类似杭州岳飞墓。墓前有大碑,镌刻《兰亭序》全。但碑体有些风化斑驳,许多地方字迹漫漶,只能依稀辨认。倒是相关的墓园规模,大得叫人惊讶。

金庭,古称“洞天福地”,四周环山,前有五老峰,后有放鹤峰,左立香炉峰,右峙卓剑。这里峰青翠绿,峰前溪水环绕,峰间清泉淙淙。在幽幽的山谷里,有一座儒释道三教合一的文化圣地金庭观。旧时的金庭观共分四进:头进为山门,上书“第二十七洞天”;二进为天王殿;三进为大殿,上书“桐柏禅院”;四进为后殿,又称“三清殿”。王羲之晚年就隐居在风景秀丽的金庭观,卒后葬在观后瀑布山下。

东晋永和十一年(355),王羲之弃官隐退,遍游浙东山水,后携妻带子来到嵊州金庭。晚

王羲之的最大聚居地在金庭镇的华堂村,至今也有1600多年历史了。王羲之后裔多擅书画,将书画悬于厅堂,故宅有“画堂”之称。后“画堂”易名为“华堂”,并逐渐由堂名演变为村名。我仰慕王羲之书法已久,如今一路走来,受益匪浅。

自拍杆目前尚无明确的安全标准,在材质和质量上存在着较大差异,可能会对游客及文物安全带来风险;尤其是在人员密集、空间狭窄的展厅和区域。“封杀自拍杆”从表面上看是对游客权利的损害,实质上却是对规则意识和公共精神的重申和回归——在现代社会,任何人为的可控的风险因子,都是我们努力消减的对象。

伴随着人们生活水平的普遍提高,旅游逐渐从精英消费向大众消费转型。旅游作为一种将消费者的需求、认同、情感、文化勾连起来的经济活动,是对消费者生活方式和消费文化的外在呈现。因此,一方面,游客要正确审视权责关系,既充分享受旅游带来的便利,也要承担保护旅游资源可持续发展的义务;另一方面,公共机构要加大财政投入和旅游管理,为文物保护“保驾护航”。

保护文物资源,具有一种“等不及”“伤不起”的紧迫感和使命感,既需要发挥制度应有的效力,也离不开公众参与。让公共精神、规则意识融入每个人的精神世界,促进旅游消费文化的转变与更新,显然这是一个复杂和艰辛的过程,“封杀自拍杆”只是一个开始。

水质清澈见底的仙人居龙潭。



■ 旅游论坛

## 旅游文明 需要更多的 公共精神

□杨朝清

游客举杆自拍,逐渐成为旅游景点中常见的一幕。日前,故宫博物院、首都博物馆、北京艺术博物馆均明确表示,不允许参观者带自拍杆进入博物馆,认为其可能碰触到其他参与者或威胁文物安全。

自拍杆的兴起,为人们的自拍需要提供了便利。自拍不仅是人们表现自我意识的一个渠道,也是一个让社会更多关注自己的路径;自拍的背后,有着人们“既以自我为中心又不愿意与人疏远”的利益诉求。自拍作为一种生活方式,也是人们塑造自我认同和社会认同的一种方式;然而,自拍杆的使用一旦超越了权责边界,也可能会带来不利影响。

博物馆在本质上是一个公共空间,承担着文化传承、审美训练、公民教育等社会职能。博物馆的游客不仅人教众多、流动性大,还具有很强的异质性,给博物馆的文物保护、安全保卫、环境承载带来了巨大的压力和挑战。“封杀自拍杆”说到底,就是为了防微杜渐,从风险防范的角度来保障公共空间的良性运行。

作为一种新兴的休闲方式,旅游的过程中不可避免地会出现一些失范行为。在少数游客的脑海中,强调了经济和社会关系的再生产,却忽视了生态、能源、环境的再生产;强调了主观感受和个体体验,却忽视了偏差的言行可能造成的不利影响。自拍看似无关紧要,却隐患重重。

自拍杆目前尚无明确的安全标准,在材质和质量上存在着较大差异,可能会对游客及文物安全带来风险;尤其是在人员密集、空间狭窄的展厅和区域。“封杀自拍杆”从表面上看是对游客权利的损害,实质上却是对规则意识和公共精神的重申和回归——在现代社会,任何人为的可控的风险因子,都是我们努力消减的对象。

伴随着人们生活水平的普遍提高,旅游逐渐从精英消费向大众消费转型。旅游作为一种将消费者的需求、认同、情感、文化勾连起来的经济活动,是对消费者生活方式和消费文化的外在呈现。因此,一方面,游客要正确审视权责关系,既充分享受旅游带来的便利,也要承担保护旅游资源可持续发展的义务;另一方面,公共机构要加大财政投入和旅游管理,为文物保护“保驾护航”。

保护文物资源,具有一种“等不及”“伤不起”的紧迫感和使命感,既需要发挥制度应有的效力,也离不开公众参与。让公共精神、规则意识融入每个人的精神世界,促进旅游消费文化的转变与更新,显然这是一个复杂和艰辛的过程,“封杀自拍杆”只是一个开始。

天高日晶,佳木葱茏。最近到黔旅游,跑过三关六码头的我,深深感到天下“绝景”在贵州。

黄果树大瀑布当是首选之景,上世纪30年代就上了小学课本。从贵阳向西驱车150公里,就到了位于镇宁布依族苗族自治县的黄果树景区。刚下车,一股万马奔腾,金铁皆鸣的吼声扑面而来,恰似一曲重金属摇滚,令人心惊胆颤。更奇的是圆顶叉长出一支戟形的石笋,恰似盈尖,惟妙惟肖,令人叫绝。而不远处的霸王鞭,是一支高达10余米的滴石柱,底大如鼓,顶细如筷。

大家正在为洞中的奇石妙景留恋赞叹时,苗族导游姑娘小春说:“里面还有国宝呐。”这一下又吊起了大家的胃口,争先恐后涌人“十万大山”洞厅。在“十万山”耸立的石林中,有株极其罕见的开花状、半透明的乳白色结晶体,高17米,竖在直径2.4米的白玉盘中。在五光十色的灯光配置下,片形的滴石附生于主柱四周,恰似簇簇翠绿的叶片,玲珑剔透,鬼斧神功,不愧是绝世之宝——“银雨树”。

第二天,到黄果树北山游览位于织金县的“织金洞”。车上导游口若悬河地介绍:这是世界第一大溶洞,已开发的总长度达12.1公里,总面积达70万平方米……我听之不以为然。

车到洞口,我赖着不下。导游一句“织金归来不看洞”,猛地激起我的游览欲。下洞,果然气势非凡。在足球场大的迎宾厅中,一支高10米、直径1米的石柱,顶天立地,上刻麟趾传说英雄直括阿鲁射日、除恶的功绩,一下子突显了别于他洞的文化氛围。正在四周光滑的洞壁寻觅深入之路时,转过一块巨石,呈现一条仅容侧身的石缝,大家击掌惊喜,真有绝处逢生之感。穿过石隙,豁然开朗,在璀璨的灯光下,千百支形态各

异的钟乳石柱,在大如体育馆的洞厅里闪烁着神奇的光彩,这是“讲经堂”。全洞初步划分为望山湖、广寒宫、灵霄殿等12大区景,47个厅堂。这“讲经堂”仅是其中之一罢了。一般之景,毋庸赘述,而称得上镇洞之宝的几件象形石,确是举世无双。“广寒宫”里的霸王盔,是一块直径3米的半圆钟乳石,溜光闪亮,白色晶莹,真是天造奇物。更奇的是圆顶叉长出一支戟形的石笋,恰似盈尖,惟妙惟肖,令人叫绝。而不远处的霸王鞭,是一支高达10余米的滴石柱,底大如鼓,顶细如筷。

大家正在为洞中的奇石妙景留恋赞叹时,苗族导游姑娘小春说:“里面还有国宝呐。”这一下又吊起了大家的胃口,争先恐后涌人“十万大山”洞厅。在“十万山”耸立的石林中,有株极其罕见的开花状、半透明的乳白色结晶体,高17米,竖在直径2.4米的白玉盘中。在五光十色的灯光配置下,片形的滴石附生于主柱四周,恰似簇簇翠绿的叶片,玲珑剔透,鬼斧神功,不愧是绝世之宝——“银雨树”。

次日又来到离贵阳50公里的古镇“屯堡”。明代朱元璋为“遣汉制夷”,把一支征南的军队留在了黔南屯田,“屯堡”由此而来。600多年来,屯堡人仍着大明的长衣大袖,仍跳大明的军傩(地方戏),仍奉大明的风俗礼仪,从而保留了今世“绝品”——屯堡文化。我们一进镇,屯堡人用猪头插香的仪式欢迎。在一个古老民居大院,屯堡人表演了“天龙地戏”:10个人身着武将战袍,额头绑着象征曹操、吕布等人的小雉面,整个人罩着黑纱,边唱边跳,间杂武打……据称,这个地方戏团还应邀到过不少国家演出呢。

短短的几天旅游结束了,遗憾的是还有许多贵州夺人心魄的景区没有去,比如遵义名城、桐乡风情、荔波探奇、黔南瑶村、茅台酒乡……人虽离开了贵州,心却留在了贵州。

处处有风景  
施晓艳画

■ 情景交融

## 一泓清流映仙居

□应红枫 文/摄

晨雾飘渺,远山含羞,桨楫之声中,一泓清流蜿蜒在奇山秀峰之间……刚刚醒来的永安溪,给仙居这座优雅的小县城增添了几分灵动之气。山水相依,田园牧歌,置身其间,犹如步入一方超凡脱俗的世外桃源。

刘禹锡的名篇《陋室铭》有名句“山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵。”这座依山傍水的小城,除了让人安恬的永安溪,更有神仙居的水帘瀑布、苍岭丹枫等景点让人神往。神仙居山谷峰峦俊秀,山影清丽,路边溪水如练,顺势而下,两旁树木丰茂,层层叠叠、色彩斑斓,使山谷峡谷成为一条春天的画廊。

走了约摸几里山路,那迎面而来的一片瀑布群落,点缀在青山幽谷之间,如同一幅被放大的了山水风情画卷:那些激荡的、清澈的、间或娴静的瀑布潭水,分阶而下,淙淙有声,扮靓了那原本应该静寂的山谷。在瀑布群落的下方,有一处水流平缓龙潭,约有百余平方米,水质清澈见底,一览无遗;伸手触摸,潭水清凉入脾,于是忍不住用手搅动水波。忽然有几条小鱼从潭底下钻出,慌张地游到对面的

岩缝里躲藏去了。水在“滴答”声中从头顶的山崖间滴落下来,一滴一滴,盛满了偌大的一个水潭。那么清澈的一盆甘泉放在我面前,真想在它的旁边坐下来,慢慢欣赏,把它拥入怀抱。

已是中午时分,春日的阳光越过雾蒙蒙的山崖照射过来,正好投射在了水面上,把潭底的每一块石头都照耀得晶莹剔透。蹲坐在潭边,突然记起唐朝文豪柳宗元的《小石潭记》中记述的“潭中鱼可百许头,皆若空游无所依。日光下澈,影布石上,佁然不动;俶尔远逝,往来翕忽。似与游者相乐”的名句,我想在这么清澈如镜的潭中如果果真“潭中有鱼百许头”,那肯定也是能让我等享受到“皆若空游无所依”,“往来翕忽,似与游者相乐”的境界了。此情此景,使进入神仙居的游客感受到超凡脱俗的空灵境界。

徜徉在这块充满魅力的地方,流连忘返,一任阳光透过枝枝丫丫的缝隙闪耀着我的双眼,让我的记忆里盛满了那座山谷的每一片绿色。

### 北京产权交易所挂牌项目信息

项目编号	项目名称	总资产 （亿元）	净资产 （亿元）	项目简介	挂牌价格 （亿元）
G315BJ1006631	宁波保亿恒高 货柜有限公司 40% 股权	32022.5	25756.66	注册资本:12000 万元,经 营范围:许可经营项目:通 道路货运(货物专用运输: 集装箱)等。	10400.00000 0

联系人:郭先生联系电话:010-66295658  
重要提示:本项目已于2015年4月16日在《证券时报》进行法定披露,项目挂牌截止日期以北京产权交易所网站上的公示日期为准,详情请点击北京所网站 www.cbex.com.cn

项目编号	项目名称	总资产 （亿元）	净资产 （亿元）	项目简介	挂牌价格 （亿元）
G315BJ1006638	宁波中油重工有 限公司 51%股权	23160.99	23160.99	注册资本:42000 万元,经 营范围:一般经营项目: 海水淡化工程(半潜式平台、 重力式平台、导管架、浮 式原油生产储存系统装 置、模块系统)设计、建 造;海水淡化设备及系 统;海水淡化工程设计、制 造;安装:重型钢结构和制 造;设计、施工;工程设 计、施工;自营和代理各 类商品和技术的进出口,但 国家限制或禁止公司经营 的除外。	11813.00000 0

联系人:郭先生联系电话:010-66295658  
重要提示:本项目已于2015年4月21日在《上海证券报》进行法定披露,项目挂牌截止日期以北京产权交易所网站上的公示日期为准,详情请点击北京所网站 www.cbex.com.cn

杭州千岛湖嘉腾实业有限公司遗失杭州市工商行政管理局淳安分局2014年3月14日核发的注册号为33012700046189的营业执照正、副本;组织机构代码证正、副本,代码:09331226-4;税务登记证正、副本,税号:330127093312264及财务章、税务章、公章(号码:3301270064272)各一枚,声明作废。

### 债务催收公告

孙达(身份证号码:330224196103154738);  
截止2015年4月27日你欠我借款本金及利息合计人民币147.09595万元,(相关利息按签订的借条及还款承诺书内容的利率计算),上述借款本金及利息均未归还,请公告之日起履行还款责任。  
联系人:范明娥  
电话:18658220589

杭州瑞鼎祥装饰工程有限公司注销清算公告  
杭州瑞鼎祥装饰工程有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

### 杭州亮堂建材有限公司注销清算公告

杭州亮堂建材有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

### 富阳锦宝环境工程有限公司注销清算公告

富阳锦宝环境工程有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳裕顺汽车服务有限公司遗失公章、财务章、发票专  
用章、合同专用章各一枚,声明作废。

富阳金美会展服务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

### 杭州旭华生物科技有限公司注销清算公告

杭州旭华生物科技有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

### 杭州瑞仕洁科技有限公司注销清算公告

杭州瑞仕洁科技有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

### 杭州台通健康咨询有限公司注销清算公告

杭州台通健康咨询有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

### 杭州萧山城厢泰丰房产中介有限公司注销清算公告

杭州萧山城厢泰丰房产中介有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。